
Umrüstset für GRL schwenkbar

Stückliste:

A

B

C

D

E

F

G

H

1 großes Halteblech (A)
1 kleines Halteblech (B)
1 Schwenkhalter       ( C )
2 Zylinderhalter      (D)
1 Ölverteiler           (E)
2 Zylinder               (F)
0,5m  Schlauch H050

Schraubenliste:
2 Bolzen Din 7  4x10
1 Bolzen 6x16 Stahl
6 Din965 M2x4
8 Din7985 M2x4
2 Din965 M3x6
2 Din934 M2
3 Din988 12x6x1 
2 Din988 8x4x1
2 Din 125 7x3,2x0,5
2 Din7380 M3x5
1 Din7380 M3x8

2 Nippel H032
2 Stecknippel H060
12 Sicherungshülsen H031
1 Imbusschlüssel 0,9

1



An das große Halteblech (A) werden mit
2 Schrauben Din 965 M3x6 zwei
Zylinderhalter (D) angeschraubt .

Der Bolzen 6x16 wird mit einer Schraube
Din7380 M3x8 am großen Halteblech
angeschraubt .

Ihr Grabenräumlöffel muß demontiert
werden bis er wie im nebenstehenden 
Bild aussieht .

2



Das große Halteblech wird jetzt mit
5 Schrauben Din 7985 M2x4 am
GRL angeschraubt .

Im Schwenkhalter werden wie im
Bild gezeigt , die Zylinder mit je 1
Bolzen Din7 4x10 befestigt .

In den Stellringen der Zylinder befinden
sich Madenschrauben die jetzt mit
einem Imbusschlüssel SW0,9 leicht
angezogen werden .

3



Auf den Bolzen 6x16 werden 2 U-Scheiben
Din988 12x6x1 aufgeschoben .

Der vormontierte Schwenkhalter mit den
Zylindern wird auf den Bolzen und auf die
Zylinderhalter geschoben .

Die Zylinder werden je mit 1 U-Scheibe
Din988 4x8x1 und Din125 7x3,2x0,5 
und einer Schraube 7380 M3x5 gesichert .

4



Bild zeigt montierte U-Scheibe Din
988 4x8x1 .

Nebenstehendes Bild zeigt die montierte
Schraube .

Der Ölverteiler wird mit 2 Schrauben Din
965 M2x4 am kleinen Halteblech 
angeschraubt .

5



Vor den Schwenkhalter wird eine U-Scheibe
geschoben Din 988 12x6x1 .

Des kleine Halteblech wird auf den Bolzen
geschoben und mit 3 Schrauben Din
7985 M2x4 und Muttern Din 934 M2
angeschraubt .

Schneiden Sie bitte folgende Schlauch-
längen ab :
2x ca 12 cm
4x ca 4,5 cm

6



Montieren Sie bitte die Schläuche wie
die folgenden Bilder zeigen .

Beachten Sie bitte die andere Belegung
dieser Seite des Ölverteilers .

7



Die beiden 12 cm Schlauchstücke
werden an den abgewinkelten 
Anschlüssen angebracht .
Sollten die Schläuche zu der anderen
Seite zeigen , so sind die Schrauben
zu lösen und der Körper in die gewünschte
Stellung zu drehen . Schrauben nur leicht
anziehen .

Am Ende der Schläuche werden 2
Stecknippeln (H060) mit Nippeln und
Sicherungshülsen befestigt .

Das vom “alten” GRL abgeschraubte
Halteblech wird jetzt mit 4 Schrauben
Din 965 M2x4 angeschraubt .

8


	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6
	Seite7
	Seite8

